

河水湍急,他纵身一跃勇救落水童



赵云剑讲述事情经过

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王宁宁 武霏) 这几天,牡丹区李村镇大刘庄村村民赵云剑勇救两名落水儿童的事,在当地传为佳话。

5月17日17时许,在李村镇李庄闸附近,几名孩子骑三轮车时,因车速过快、操作不当,导致车辆失控翻入河中,其中两名孩子不慎落水,生命危在旦夕。

据现场目击者描述,当时河水湍急,落水的孩子和三轮车一同被卷入水中,若救援

稍有迟缓,半分钟内就可能被冲至闸下,后果不堪设想。千钧一发之际,途经此地的赵云剑听到呼救声,冲向河边,纵身跃入河中施救。

在水中,赵云剑奋力划水,凭借坚定的信念与过人的勇气,迅速靠近落水孩子。他先是牢牢抓住一名孩子,拼力托举使其露出水面,紧接着又快速转身,游向另一名孩子。过程中,他一边安抚惊慌的孩子,一边在湍急水流中保持平衡,最终成功将两个孩子救上岸。

上岸后,顾不上浑身湿透和体力透支,赵云剑立即查看孩子的状况。所幸救援及时,两名孩子仅受到惊吓,身体并无大碍。确认孩子平安后,他悄然离开现场。

牡丹晚报全媒体记者了解到,赵云剑今年55岁,事发时正前往田里劳作,恰巧途经李庄闸附近时目睹了惊险一幕。面对采访,他朴实说道:“当时就想着快把孩子救上来,不能让悲剧发生。换作谁碰上这种事,都会出手相助。”

目前,两名落水儿童已无大碍,其家长也向赵云剑表达了诚挚的感激之情。赵云剑在危急时刻挺身而出,不仅挽救了两条年幼的生命,更以实际行动彰显了普通村民的勇敢担当,传递出温暖人心的正能量。



助残日,爱心绘就温暖画卷



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 5月18日是全国助残日,鲁西新区残疾人爱心协会的120余名成员齐聚鲁西新区丹阳办事处大成庄社区,共同奏响一场温暖且意义深远的节日乐章。

活动现场,一场意义非凡的表彰仪式率先举行。长期以来,众多爱心企业与商家心怀大爱,积极投身残疾人事业,以实际行动履行社会责任、彰显担当精神。为向他们表达诚挚的感谢与崇高的敬意,主办方精心准备了荣誉证书和饱含深

情的锦旗。每一本荣誉证书,都镌刻着对他们无私奉献的高度认可;每一面锦旗,都见证着他们的善举与爱心。

在温馨的物资发放环节,一袋袋爱心大米和面粉被一一送到残疾人手中(上图)。这些物资不仅是生活的保障,更是社会各界对残疾人深深的关怀与牵挂。

午餐时,大家围坐在一起,餐桌上欢声笑语回荡。大家一边品尝美食,一边畅谈生活点滴,用美食传递温暖,用交流增进感情。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票

超级大乐透

1200万元赠票

买“7+3”送18元套餐票

(山东专属)



详情请见山东体彩网公告

山东省体育彩票管理中心